Correction du jeudi 9 avril 2020

Francais

« L'enfant Océan »

Correction

J

Une assistante sociale ramene Yann chez lui.

Les enfants quittent la maison en pleine nuit.

Un camionneur prend les enfants en stop.

Les enfants dorment dans un camion.

Le narrateur apercoit les enfants sur un stade de football.
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Un des enfants trouve une paire de souliers de femme dans un

garage.

L

Les enfants ont volé de la confiture et des gateaux secs.

G

Une boulangére offre du pain aux enfants.

H Le narrateur est dégu parce qu'il n'y a que deux baguettes de
pain a manger.

B

Les parents Doutreleau rendent visite aux gendarmes

K

Le narrateur prend sa voiture pour aller chez les Doutreleau.

E

Un personnage fait le rapprochement entre I'histoire des

Doutreleau et celle du Petit Poucet.




Dictée:

Je ne bougeais pas plus qu'une statue. Je regardais la crispation des fragiles
épaules, et la petite nuque pdle entre deux tfresses de soie brillante.

Accord sujet-verbe :

Je ne bougeais pas plus qu'une statue. Je regardais la crispation des fragiles

épaules, et la petite nuque pdle entre deux tresses de soie brillante.

Accord du groupe nominal :

Je ne bougeais pas plus qu'une statue. Je regardais la crispation

des fragiles épaules, et |a petite nugue pdle entre deux tresses de soie brillante.

Je ne bougeais pas plus qu’ . Je regardais des S
épaules, et la petite entre deux s de brillante.
Homophones :

Je ne bougeais pas plus qu'une statue. Je regardais la crispation des fragiles
épaules, et la petite nuque pdle entre deux tresses de soie brillante.

et puis




Mathématiques :

Problemes :

Je sais résoudre des problémes

Lucas doit ranger les 86 ballons de I'école dans des sacs. Chaque sac
peut contenir 5 ballons.
Combien de sacs de 5 ballons peut-il remplir ?

Correction :

ellel 5] ge.5-17 r=-1

- B Il peut remplir 17 sacs de 5 ballons, il en restera 1.
[3][6]
- [3][5]
[o][4]

Bonus : Paul achete une voiture. Il verse 4 653,98€ d la commande
puis 24 mensualités de 145€.
A combien lui revient sa voiture ?

Correction .
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145 x 24 = 3 480€ (prix des 24 mensualités)
4 653,98 + 3480 = 8 133,98€ (prix de la voiture)
Sa voiture lui revient a 8 133,98€.




Calcul :

Je sais effectuer des additions et des soustractions de nombres décimaux

617,3 + 58 359,158 + 354 851,37 = 413 827,828
78 345,15 - 69 267,369 =9 077,781
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Numération : les décimaux

Je sais encadrer des nombres décimaux

Entre les dixiemes

215<2154<«216 8,7<8,71<838 Bonus: 0,9<095<«10

Entre les centiemes

722<7228<723 6128<61284<6129 Bonus: 096<0,961<0,97

Je sais intercaler un nombre décimal
Il y a plein d'autres possibilités, n'hésite pas @ m'envoyer ton exercice
si tu veux que je le corrige.

131<13,14<132 7718<77,186<7719 Bonus:42,16<42,161<42,163

Je sais arrondir un nombre décimal

Arrondis 63,124 au centieme pres : 63,12
Arrondis 12,8 a l'unité pres : 13
Bonus : Arrondis 7,92 au dixieme prés : 7,9




